1.6. [bookmark: _GoBack]Proçedura që ndjekin funksionarët e lartë të AP për të marrë vendime

I.Bordi Drejtues i Spitalit Universitar “Shefqet Ndroqi”, i cili krijohet me Urdhër të Ministrit të Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale, në zbatim të VKM nr. 66, datë 03.02.2017, Neni 7 dhe 9. 
II. Bordi Drejtues i QSRT “Shefqet Ndroqi”, i cili në zbatim të VKM nr. 36 datë 27.01.2023 “Për Krijimin dhe organizimin dhe Funksionimin e Spitaloeve Rajonale, Terciare dhe Qendrave Spitalore Rajonale Publike, Neni 8, përcakohet krijimi i Bordit Drejtues të QSRT me vpërfaqësues si më poshtë: 
1. Një përfaqësues i MSHMS – i cili është edhe Drejtuesi i Bordit; 
2. Një përfaqësues i OSHKSH; 
3. Një përfaqësues i FSDKSH; 
4. Një përfaqësues nga Shoqata e pacientëve; 
5. Një përfaqësues nga Komisioni Mjekësor. 

III. Komisioni Mjekësor Spitalor, 

IV. Komisioni disiplinës për personelin (mjekësor, administratë, mbështetës) – i cili krijohen rast pas rasti nga Drejtori i Përgjithshëm i QSRT “Shefqet Ndroqi” dhe ka për qëllim verifikimin e proçedurave që garantojnë respektimin e rregullit dhe etikës profesionale në ambjentet e spitalit. 


V. Komisioni i Etikës: ka për funksion të shqyrtojë proçedurat që garantojnë respektimin e rregullit dhe etikës profesionale në institucione, të dokumentacionit të dorëzuar si dhe relacionit përkatës sipas Urdhërave të nxjerra nga Drejtori i Përgjithshëm i QSRT “Shefqet Ndroqi”.  
a. Drejtoria e Përgjithshme, e cila drejtohet nga Drejtori i Përgjitshëm – përfaqëson Qendrën Spitalore Rajonale të Tiranës “Shefqet Ndroqi” në të gjitha nivelet me eprorët, me të barabartë dhe me të tretë. Drejtori i Përgjithshëm i QSRT “Shefqet Ndroqi” zgjidhet dhe shkarkohet nga Ministri i Shëndetësisë.

· Proçedurat që ndjekin funkionarët e lartë për të marrë vendime janë në përputhje me aktet ligjore dhe nënligjore në fuqi. Drejtuesi i QSRT Shefqet Ndroqi“ është Drejtori i Përgjithshëm i cili emërohet dhe shkarkohet nga Ministri i Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale. 
Ai është titullar ekzekutiv që drejton, organizon dhe ka të drejtë të ushtrojë kontroll mbi veprimtarinë e spitalit, ndërkohë asistohet edhe nga struktura të tjera për të marrë vendime specifike, siuç janë të gjitha strukturat e përcaktuara në pikën më lart si dhe Zv/Drejtorët e Përgjithshëm, Drejtorët e Drejtorive, Përgjegjësat e Sektorëve, Shefat e Shërbimeve/Klinikave/Kabineteve/Njësive, etj. 

